
Сведения о запланированных и проведенных саморегулируемой организацией проверках деятельности членов саморегулируемой 

организации и о результатах этих проверок за 2016 г. 

Ассоциация «Строители Подмосковья «ФЛАГМАН» 
(наименование саморегулируемой организации) 

 

№ 

п/п 

Наименование 

проверяемой 

организации 

ИНН 

проверяемой 

организации 

Основание 

проведения 

проверки 

Вид 

проведения 

проверки 

Сроки 

проведения 

проверки 

Сведения о 

выявленных 

нарушениях 

 (количество, 

описание, характер) 

Сведения о 

принятых мерах, 

дисциплинарных 

взысканиях 

Сведения об 

устранении   

нарушений   

(способы, сроки, 

результат) 

Принятое решение, 

правовые основания, 

применительно к 

конкретной ситуации. 

Сведения об 

обжаловании 

действий/бездействия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 ООО «СК 

«Строй-Град» 

5053050276 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№7 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.09.2016 - 

09.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

2 ООО «АНИВ-

СТРОЙ» 

7704862669 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№5 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.09.2016 - 

09.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

3 МУП «СГЭС» 5043014511 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№8 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.09.2016 - 

09.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №2-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

Нарушение "Не 

прошли повышение 

квалификации в 

области 

строительства Носов 

В.А., Шибаев С.Г." - 

устранено 03.11.2016 

 



устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

4 ООО «ДОМЗ» 7710535349 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№2 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.09.2016 - 

09.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №1-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

аттестацию по 

правилам,  

установленным 

Федеральной 

службой по 

экологическому,  

технологическому и 

атомному надзору,  

по каждой из 

должностей,  в 

отношении 

выполняемых работ 

по которым 

осуществляется 

надзор этой Службой 

Васильев А.Ю.,  

Ильина А.А.,  

Жучков Д.Ю.,  

Атаева Н.О.,  

Салихов Р.М.,  

Лычкин В.С.,  Дунаев 

А.Г.,  Дусаева Ф.Ш.,  

Кормщиков В.А." - 

устранено 26.10.2016 

 

5 ООО «Вектор» 5053050526 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№4 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.09.2016 - 

09.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

6 МУП 

«Видновское 

ПТО ГХ» 

5003002816 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.09.2016 - 

09.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



15.08.2016 г. 

№3 

7 ООО «СК 

«Строй Гарант» 

5029114176 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№6 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.09.2016 - 

09.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

8 ООО «УАВР» 5030085120 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№9 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

6 сентября 

2016 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Не прошли повышение 

квалификации в 

области строительства  

Балашов Ю.В.,  

Финогенов А.В.,  

Краснов А.В.,  

Семенов В.Ю. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №3-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

  

9 ООО «ТЭМП-

Сервис» 

5050098390 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№11 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

8 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

10 ООО «ЩКС» 5050107044 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

15.08.2016 г. 

№10 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

8 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

11 ООО ПСК 

«Строитель» 

7730635373 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№17 

12 МУП 

«Домодедовски

й водоканал» 

5009034660 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№15 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

13 ООО 

«ПРЕМИУМ» 

7724750184 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№18 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

14 ООО 

«МОСКАПСТР

ОЙ» 

5009047549 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№19 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №5-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 14.10.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки." - 

устранено 07.12.2016 

 

15 ООО 

«СтройХолдинг

» 

7733577680 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№13 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

16 ООО «КАЭМ» 5053067142 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№20 

Документарн

ая проверка 

17 ОАО 

«Электростальс

кое ДРСУ» 

5053020264 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№14 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1. 

 Отсутствует 

действующий договор 

( полис ) страхования 

гражданской 

ответственности. 

  

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №4-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 14.10.2016 г. 

  

18 АО Бронницкий 

ТВК 

5002004144 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№21 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №6-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства Ткачев 

В.В.,  Ряженов С.А.,  

Саитов П.А.. 

  

" - устранено 

21.12.2016 

 

19 АО «Раменская 

теплосеть» 

5040109331 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№16 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

20 ООО «СМУ 

«Жилстрой» 

5031080661 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

12.09.2016 - 

16.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№12 

Документарн

ая проверка 

21 ОАО 

«Газэнергопром

холдинг» 

7725774237 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№23 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

13 сентября 

2016 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение "Не 

предоставлены 

платежные 

поручения с 

отметкой банка, 

подтверждающие 

оплату задолжности 

по членским взносам 

за 2 и 3 кварталы 

2016 года в сумме 60 

тысяч рублей." - 

устранено 05.10.2016 

 

22 ООО «ГИС» 5035027475 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№22 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

13 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

23 ООО 

«СтальЭнергоМ

онтаж» 

5031079793 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№24 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

15 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

24 ООО «ГорСвет» 5031043902 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

22.08.2016 г. 

№25 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

15 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

25 МУП 

«Водоканал-

5043019742 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

 



Сервис» директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№29 

Документарн

ая проверка 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №8-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства Белова 

М.В.,  Симанков 

А.Ф.,  Улитина Н.С.." 

- устранено 

15.12.2016 

26 МУП 

«Серпуховская 

теплосеть» 

5043014617 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№26 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

27 ООО "СМУ 

АБЗ" 

5053021645 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№35 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не 

прошел повышение 

квалификации по 

курсу «Экологическая 

безопасность при 

строительстве зданий и 

сооружений» 

Каптелина Л.П.. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №11-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

  

28 ООО «ТСК 

«Монтажник» 

5031112786 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№37 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

19 сентября 

2016 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение "1. 

 Кадровый 

состав не 

соответствует 

требованиям к 

выдачи 

свидетельства о 

допуске к работам на 

объектах 

использования 

 



атомной энергии." - 

устранено 13.10.2016 

29 МУП ВКХ 

«Водоканал» 

5006004145 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№27 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №7-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства  

Жабуровский А.А.,  

Ловягин С.Н.,  

Кулибаба В.И.,  

Шульпина О.Ю.." - 

устранено 28.11.2016 

 

30 ООО «СК 

«Перспектива» 

5045053731 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№34 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не  

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки. 

  

 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №10-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 14.10.2016 г. 

  

31 АО 

«Волоколамское 

ПТП РЖКХ» 

5004021787 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№30 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №50 от 6 

октября 2016 г. 

выдано 

предписание №9-

2016 от 06.10.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 07.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошла  

повышение 

квалификации по 

курсу 

«Экологическая 

безопасность при 

строительстве зданий 

и сооружений» 

Шаргаева Т.Н. 

  

" - устранено 

21.12.2016 

 



32 МУП «УК 

ЖКХ» 

5003052694 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№33 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

33 МП «ЖКХ 

Чеховского 

района» 

5048052077 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№31 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

34 ООО «СТХСР» 5053039057 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№38 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

19 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

35 МУП 

«Водоканал» 

5030015500 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№28 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

36 ОАО 

«Истринская 

теплосеть» 

5017067757 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№32 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19.09.2016 - 

23.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

37 ООО «СК 

ТРЭЙЗ» 

5031117872 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

20 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№36 

38 ООО «ПСП 

«ИнтегралСвязь

»» 

5031113701 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

30.08.2016 г. 

№39 

Плановая 

проверка, 

Выездная 

проверка 

23 сентября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

39 МУП 

«ТРОИЦКТЕПЛ

ОЭНЕРГО» 

5046049865 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№45 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

40 ГУП МО «КС 

МО» 

5034065171 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№42 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

41 ОАО 

«Рязаново» 

5074030175 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№49 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Выявлено 2 

нарушений:  

 Нарушение "1. 

 Не 

предоставлены 

платежные 

поручения с 

отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

2 и 3 кварталы 

2016года в сумме 

60000 рублей." - 

устранено  

Нарушение "2. 

  Не 

 



предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки." - 

устранено  

42 ООО 

«БизнесСтройК

омплекс» 

7733575080 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№40 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

43 ОАО 

«Водоканал-

Мытищи» 

5029088173 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№41 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение "1. 

 Не 

аттестован по 

правилам пожарной 

безопасности 

(пожарно-

технический 

минимум)  Костин 

Н.Н.." - устранено 

12.12.2016 

 

44 ООО 

«Теплоэнергосе

рвис-Руза» 

5075032760 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№46 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

45 ООО 

«Клинтеплоэнер

госервис» 

5020039630 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№43 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

46 «МУЖРП № 3 

города 

Подольска» 

5036005072 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

Нарушение "1. 

  Не 

предоставлены 

документы для 

 



"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№48 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №15-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 21.11.2016 г. 

проведения плановой 

документарной 

проверки." - 

устранено  

47 ООО 

«Строительная 

компания 

«Домстрой» 

5007069219 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№44 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Выявлено 2 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №14-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства  

Дерюгин В.С.,  

Богданенок Г.А.." - 

устранено  

Нарушение "2. 

  Не 

предоставлено 

платежное поручение 

с отметкой банка,  

подтверждающее 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

3 квартал 2016 года в 

размере 30 тысяч 

рублей." - устранено  

 

48 МУП 

«Истринский 

Водоканал» 

5017046926 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

05.09.2016 г. 

№47 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26.09.2016 - 

30.09.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №26-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

Нарушение "1. 

 Не 

предоставлено 

платежное поручение 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

3 квартал 2016 года в 

сумме 30000 рублей." 

- устранено 

17.11.2016 

 



до 21.11.2016 г. 

49 ОАО 

«Водоканал» 

5018134420 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№50 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

50 АО 

«Мытищинская 

теплосеть» 

5029004624 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№53 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Выявлено 3 

нарушений:  

 Нарушение "1. 

  Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки. Срок 

проведения проверки 

истёк 07.10.2016 

года." - устранено 

20.10.2016 

Нарушение "1. 

 Не 

предоставлено 

платежное поручение 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

3 квартал 2016 года в 

сумме 30000 рублей." 

- устранено 

20.10.2016 

Нарушение "1. 

 Не 

предоставлен 

действующий 

договор страхования 

гражданской 

ответственности." - 

устранено 20.10.2016 

 

51 ООО 

«ГазВодСтрой» 

5034042671 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№52 

Документарн

ая проверка 

52 ОАО 

«Химкинский 

водоканал» 

5047081156 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№58 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

53 ООО 

«СтройМонтаж

Центр» 

7730543669 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№56 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

54 МУП «СЕЗ» 5021012341 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№59 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №17-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства  

Сиволобов А.Б., 

Демидова Т.В.." - 

устранено 02.02.2017 

 

55 МУП 

"Водоканал" 

5042002584 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№51 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



56 АО «ПТО ГХ» 5010045296 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№55 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

57 ООО 

«ОблСтрой» 

7731597642 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№54 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Выявлено 2 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №16-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства 

Павленко Д.А.,  

Русанова Н.В.." - 

устранено 11.11.2016 

Нарушение "2. 

 Не прошел 

повышение 

квалификации по 

курсу 

«Экологическая 

безопасность при 

строительстве зданий 

и сооружений» 

Федотова Е.В.." - 

устранено 11.11.2016 

 

58 ООО 

«ТЕХПРОМ» 

7719688580 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.09.2016 г. 

№57 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

03.10.2016 - 

07.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

59 ОАО 

«ЭНЕРГОТЕН» 

5010003793 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№68 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



60 ООО 

«КоммуналСерв

ис» 

5053055972 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№66 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

61 АУ ГОХ ЦАТО 5047093497 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№67 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

62 ООО «Строй-

Люкс» 

5053050861 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№60 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Выявлено 3 

нарушений:  

1.   Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки. Срок 

проведения проверки 

истёк 14.10.2016 года. 

2.  Не 

предоставлены 

платежные поручения 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским взносам  в 

сумме 331000 рублей. 

3.  Не 

предоставлен 

действующий договор 

страхования 

гражданской 

ответственности. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №18-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 21.11.2016 г. 

  

63 АО «СТЭК» 5042080504 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№62 

64 ООО «ВИТ-

СТРОЙ» 

5053028961 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№69 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №19-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошла 

повышение 

квалификации по 

курсу 

«Экологическая 

безопасность при 

строительстве зданий 

и сооружений» 

Лапотникова Т.А." - 

устранено 28.11.2016 

 

65 ООО «СНГ» 5050024775 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№61 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

66 ООО «Орехово-

Зуевский 

городской 

Водоканал» 

5034027835 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№63 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

67 ООО «О/З 

Теплосеть» 

5034022668 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№64 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

68 ОАО 

«Объединенная 

5038083781 Решение 

Генеральный 

Плановая 

проверка, 

10.10.2016 - 

14.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



дирекция ЖКХ» директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

26.09.2016 г. 

№65 

Документарн

ая проверка 

69 ООО «ТСК 

«Монтажник» 

5031112786  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

13 октября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

70 ООО 

«Водоканал» 

5012039114 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№70 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

71 ООО 

«СТРОЙВЭЛ» 

5053023233 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№79 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №23-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошла 

повышение 

квалификации по 

курсу 

«Экологическая 

безопасность при 

строительстве зданий 

и сооружений» 

Лапотникова Т.А." - 

устранено 28.11.2016 

 

72 ООО 

«ТрансДорСтро

й» 

5053068259 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№77 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

73 ООО 

«Архитектурно-

планировочная 

мастерская» 

5035039400 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№71 

74 ООО 

«ЭЛЕКТРИК» 

5034018284 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№75 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Выявлено 2 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №21-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства  

Чудаков В.М.,  

Чудаков А.В.,  

Чудакова О.Г.,  

Демин А.А.,  Вьюгин 

С.Г.." - устранено 

27.01.2017 

Нарушение "2. 

 Не 

аттестован по охране 

труда Чудаков В.М.." 

- устранено 

27.01.2017 

 

75 МУП ЩМР 

«Межрайонный 

Щелковский 

Водоканал» 

5050025306 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№76 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

76 ЗАО 

«СТРОЙГРУПП

А СП» 

5042074571 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№78 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

77 ООО 

«Энергетик» 

5042083167 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



03.10.2016 г. 

№74 

78 ООО «ЮЛЕН» 5050004514 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№73 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

79 ООО «АНиКС» 5035019756 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

03.10.2016 г. 

№72 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

17.10.2016 - 

21.10.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не 

предоставлены 

платежные поручения 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским взносам 

за 1-3 кварталы 2016 

года в сумме 90000 

рублей. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №20-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 21.11.2016 г. 

  

80 ООО 

«Водосток» 

5012064336 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№89 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

81 ООО «Квартал-

2005» 

5012032493 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№85 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

82 АО 

«Люберецкий 

Водоканал» 

5027130197 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№83 

83 ДМУП «ЭКПО» 5027033059 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№88 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

84 ООО 

«Созидание» 

5012046337 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№81 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

85 ООО 

«Сантехник» 

5035018382 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№80 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Выявлено 4 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №22-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 21.11.2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не 

предоставлены 

платежные 

поручения с 

отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

1-4 кварталы 2016 

года в сумме 120000 

рублей." - устранено  

Нарушение "2. 

 Отсутствует 

действующий 

договор (полис) 

страхования 

гражданской 

ответственности, " - 

устранено  

Нарушение "3. 

 Не 

аттестован по охране 

 



труда Будкин С, Н, , " 

- устранено  

Нарушение "4. 

 Не 

аттестован по 

правилам пожарной 

безопасности 

(пожарно-

технический 

минимум) Овечкин 

Ю, Н, , " - устранено  

86 ООО «Каскад» 5056009036 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№86 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

87 ОАО «ЛГЖТ» 5027130207 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№84 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

88 ООО 

«Инженерные 

сети» 

5035040162 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№87 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Выявлено 3 

нарушений:  

1.  Не 

аттестован по охране 

труда  Решетников 

П.Ф. 

2.  Не 

аттестован по 

правилам пожарной 

безопасности 

(пожарно-технический 

минимум)  Решетников 

П.Ф. 

3.  Не 

прошел повышение 

квалификации по 

курсу «Экологическая 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №24-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

  



безопасность при 

строительстве зданий и 

сооружений»  

Джамалудинов Ш.Г. 

89 ООО 

«Спецстрой 

АЭЛ» 

5053022649 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

06.10.2016 г. 

№82 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

24.10.2016 - 

28.10.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

90 ООО «ДОМЗ» 7710535349  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

26 октября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

91 АО 

«Мытищинская 

теплосеть» 

5029004624  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28 октября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

92 ООО 

«Тринитрасса» 

5027153116 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.10.2016 г. 

№92 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

93 ООО 

«СтройСервис 

МФК» 

5012075426 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.10.2016 г. 

№90 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

94 ООО 

«Диапазон» 

5035022607 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.10.2016 г. 

№94 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



95 ООО ППСК 

«АСКА» 

5035037836 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.10.2016 г. 

№96 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

96 ООО 

«Теплоремонт-

Сервис» 

7718173010 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.10.2016 г. 

№91 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

97 МУП 

«Энергетик» 

5035019481 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.10.2016 г. 

№93 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не 

прошли повышение 

квалификации в 

области строительства  

Шилин О.Н.,  Тетенко 

С.В.,  Курдюков М.В.,  

Тюпаев Б.В. , Соколов 

В.Г.,  Сериков В.В.. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №51 от 

11 ноября 2016 г. 

выдано 

предписание №25-

2016 от 11.11.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.11.2016 г. 

  

98 ООО 

«РАДИАНТ+» 

5012023058 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

10.10.2016 г. 

№97 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

99 ООО 

«Полиинжстрой

» 

5012020547 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

31.10.2016 - 

03.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



10.10.2016 г. 

№95 

100 МУП «СГЭС» 5043014511  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

3 ноября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

101 ООО «СДК» 7708097842 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№100 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

102 ООО «СПМ» 5035036920 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№107 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Выявлено 3 

нарушений:  

1.   

Отсутствует 

действующий 

договор(полис) 

страхования 

гражданской 

ответственности. 

2.  Не 

предоставлены 

платёжные поручения 

с отметкой банка 

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским м взносам 

в сумме 180000 

рублей. 

3.   Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной  

 проверки.                                                                                                          

 

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №30-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 23.12.2016 г. 

  

103 ООО «ПСК 

«МАЯК» 

5053005570 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№99 

104 ООО 

«Водотранссерв

ис» 

5034050672 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№104 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

105 ООО НПФ 

«БИФАР» 

7733187345 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№98 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

106 ООО «ВТКХ» 5072003225 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№102 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

107 ООО 

«ЭЛЕМАШ-

ТЭК» 

5053055010 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№106 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

108 АО «ВТС» 5005043328 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№103 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не 

прошли повышение 

квалификации в 

области строительства  

Катаев Н.И.,  Фирсов 

В.В.,  Емельянов А.И.,  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №28-

  



Константинова Т.А.,  

Тишин А.В.,  

Семизорова В.Н.,  

Абрамов В.В.. 

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.01.2017 г. 

109 ЗАО  

«АКВАСТОК» 

5005041232 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№105 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не 

предоставлены 

платежные поручения 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским взносам 

за 2-4 квартал(ы) 2016 

года в сумме  

88 576, 51(восемьдесят 

восемь  тысяч пятьсот 

семьдесят шесть 

рублей )51 коп. 

   

 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №29-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2016 г. 

  

110 ООО «ДГХ» 5022046470 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

12.10.2016 г. 

№101 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

07.11.2016 - 

11.11.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №27-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 23.12.2016 г. 

Нарушение "1. 

  Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки." - 

устранено 09.01.2017 

 

111 ООО 

«ОблСтрой» 

7731597642  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

11 ноября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

112 ПАО 

«Красногорская 

теплосеть» 

5024047494 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

14.11.2016 - 

18.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.10.2016 г. 

№114 

ая проверка 

113 ООО 

«Богородский 

РБУ» 

5031050522 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.10.2016 г. 

№108 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14.11.2016 - 

18.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

114 МУП «Тепло 

Коломны» 

5022030985 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.10.2016 г. 

№110 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14.11.2016 - 

18.11.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №32-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.01.2017 г. 

Нарушение "1. 

 Не прошли 

повышение 

квалификации в 

области 

строительства  

Зайцев В.М.,  Каннер 

С.З.,  Анахов Е.Н.,  

Сапожников В.Н.,  

Тетерятников О.В.,  

Никульшин Н.Н." - 

устранено 26.01.2017 

 

115 ООО 

«СтройАльянс» 

7729558893 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.10.2016 г. 

№109 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14.11.2016 - 

18.11.2016 

Выявлено 2 

нарушений:  

1.   Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки. 

2.  Не 

предоставлены 

платежные поручения 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским взносам 

за 2-4 кварталы 2016 

года в сумме 90000 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №31-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2016 г. 

  



рублей. 

116 МУП КХ «ЕИС» 5011025214 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.10.2016 г. 

№112 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14.11.2016 - 

18.11.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не 

прошли повышение 

квалификации в 

области строительства  

Лавров В.Т.,  

Шелянина Т.Е.,  

Петров А.С.. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №34-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.01.2017 г. 

  

117 АО 

«Бисеровский 

рыбокомбинат» 

5031017204 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.10.2016 г. 

№111 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14.11.2016 - 

18.11.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

1.  Не 

прошли повышение 

квалификации в 

области строительства  

Гуськов М.Н.,  Терехов 

В.А.,  Васильев В.А.. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №33-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.01.2017 г. 

  

118 ООО «Импульс» 5053034179 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

31.10.2016 г. 

№113 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

14.11.2016 - 

18.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

119 МУП «ПТП ГХ» 5053006284 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Выявлено 2 

нарушений:  

2.  Не 

прошли повышение 

квалификации в 

области строительства  

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

Нарушение "1. 

 Не 

предоставлено 

платежное поручение 

с отметкой банка,  

подтверждающее 

 



07.11.2016 г. 

№116 

Сидорова С.А.,  Ивлев 

Ю.В.,  Никишин А.Ф.,  

Затяжных И.В.. 

выдано 

предписание №35-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.01.2017 г. 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

4 квартал 2016 года в 

сумме 30000 рублей." 

- устранено 

09.12.2016 

120 ООО «КСК» 5031044134 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№120 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

121 ООО 

«Дорэнерго+» 

5031053178 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№122 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Выявлено 3 

нарушений:  

1.   Не 

предоставлены 

документы для 

проведения плановой 

документарной 

проверки. 

2.  Не 

предоставлены 

платежные поручения 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

с октября 2014 г. по 

настоящее 

время(2016г) в сумме 

262.000 

3. 

 Отсутствует 

действующий 

договор(полис) 

страхования 

гражданской 

ответственности. 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №36-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2016 г. 

  

122 ЗАО 

«Ногинское 

СМУ» 

5031020694 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№119 

ая проверка 

123 ООО 

«ГазМастер» 

5031099126 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№124 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

124 ООО 

«РемТехСтрой» 

5031093124 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№115 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

125 ЗАО 

«Глуховское 

СМУ» 

5031020920 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№123 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Выявлено 5 

нарушений:  

1.  Не 

предоставлены 

платежные поручения 

с отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату задолженности 

по членским взносам 

за 2-4 кварталы 2016 

года в сумме 90000 

рублей. 

2.  Не 

прошли повышение 

квалификации в 

области строительства  

Глобин А.И.,  Ивахин 

А.В.. 

3.  Не 

аттестован по охране 

труда Алексеев Г.В.. 

4.  Не 

аттестован по 

Решением 

Протокола 

заседания 

Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №37-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2016 г. 

  



правилам пожарной 

безопасности 

(пожарно-технический 

минимум)  Алексеев 

Г.В.. 

5.  Не 

прошел повышение 

квалификации по 

курсу «Экологическая 

безопасность при 

строительстве зданий и 

сооружений»  

Алексеев Г.В.. 

126 ООО 

«Континент 

Элит» 

5031066699 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№121 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

127 ООО 

«Ногинское 

СМУ» 

5031091487 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№118 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

128 ООО 

«ПРОМСТАЛЬ» 

5053042028 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

07.11.2016 г. 

№117 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

21.11.2016 - 

25.11.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

129 МУП 

«Истринский 

Водоканал» 

5017046926  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

23 ноября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

130 ООО «Статус-

Строй» 

5031105644 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Выявлено 2 

нарушений:  

Решением 

Протокола 

заседания 

Нарушение "1. 

 Отсутствует 

действующий 

 



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№127 

ая проверка Дисциплинарной 

комиссии №52 от 

16 декабря 2016 г. 

выдано 

предписание №38-

2016 от 16.12.2016 

г. об обязательном 

устранении 

выявленных 

нарушений в срок 

до 30.12.2016 г. 

договор (полис) 

страхования 

гражданской 

ответственности." - 

устранено  

Нарушение "2. 

 Не 

предоставлено 

платежное поручение 

с отметкой банка,  

подтверждающее 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

4 квартал 2016 года в 

сумме 30000 рублей." 

- устранено  

131 ООО «ТСС» 5031091790 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№130 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

132 ООО «НЕГА» 5031108606 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№133 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

133 ООО «Темп-

СК» 

5053031499 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№129 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

134 ООО «Строй 

ТВиК» 

5031077796 Решение 

Генеральный 

директор НП 

Плановая 

проверка, 

Документарн

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№128 

ая проверка 

135 ООО 

«Инновационно 

– внедренческий 

центр 

«ЭкономБизнес

Инвест» 

5031089784 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№131 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Выявлено 1 

нарушений:  

 Нарушение "1. 

 Не 

предоставлены 

платежные 

поручения с 

отметкой банка,  

подтверждающие 

оплату 

задолженности по 

членским взносам за 

4 квартал 2016 года в 

сумме  

30000 рублей. 

" - устранено 

09.12.2016 

 

136 ООО «СТС» 5031065720 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№125 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

137 ООО 

«Коминтехс-

экология» 

5006004586 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№132 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

138 ООО «СМ – 

Глуховский 

текстиль» 

5031044617 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№126 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

28.11.2016 - 

02.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   



139 МУП ВКХ 

«Водоканал» 

5006004145  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

29 ноября 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

140 ПАО 

«Красногорская 

теплосеть» 

5024047494 Решение 

Генеральный 

директор НП 

ССП 

"ФЛАГМАН

" от 

14.11.2016 г. 

№134 

Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

05.12.2016 - 

09.12.2016 

Нарушения не 

выявлены. 

   

141 ООО «ВИТ-

СТРОЙ» 

5053028961  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

6 декабря 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

142 ООО 

«СТРОЙВЭЛ» 

5053023233  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

6 декабря 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

143 ООО 

«МОСКАПСТР

ОЙ» 

5009047549  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12 декабря 

2016 г. 

Выявлено 1 

нарушений:  

Не прошли повышение 

квалификации в 

области строительства 

Леонтьев Р.В.,  

Комаркова Л.И.,  

Терехов Д.В. 

   

144 ООО 

«Инновационно 

– внедренческий 

центр 

«ЭкономБизнес

Инвест» 

5031089784  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

12 декабря 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

145 ОАО 

«Водоканал-

Мытищи» 

5029088173  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

13 декабря 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

146 МУП 

«Водоканал-

Сервис» 

5043019742  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

19 декабря 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

147 АО Бронницкий 5002004144  Плановая 23 декабря Нарушения не    



ТВК проверка, 

Документарн

ая проверка 

2016 г. выявлены. 

148 АО 

«Волоколамское 

ПТП РЖКХ» 

5004021787  Плановая 

проверка, 

Документарн

ая проверка 

23 декабря 

2016 г. 

Нарушения не 

выявлены. 

   

          

 

Генеральный директор    Калинин В.В. 
(должность руководителя исполнительного 

органа организации) 

 (подпись)  (расшифровка подписи) 
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